



交谈中请勿轻信汇款、中奖信息、陌生电话，勿使用外挂软件。



洛阳晚报高招帮帮团

249824845

QQ群里,记者、家长上演高考“微电影”

诉心声、晒菜谱、送祝福、表感谢……这些对话让人鼻子酸酸的,心里甜甜的



核心提示

□记者 陈兵

昨日是高考第一天,本报派出多路记者打探高考情况,并通过QQ群、微博及时发布消息,为读者送上高考“微电影”。不少网友向本报表示感谢,让人心里甜甜的。

晚报“高招帮帮团”QQ群里,数百名家长在先睹为快的同时,也踊跃互动。QQ群里的对话,饱含拳拳爱子之情,让人鼻子酸酸的。

祝福

“谁家出了状元一定要说呀!”

昨日5时至7时26分。

网友“在水”:有一个清晨叫希望,有一盏夜灯叫梦想,有一种使命叫奋斗,有一场战斗叫高考,有一种生活叫高三,有一段时光叫青春。祈祷2013届考生在高考中超常发挥,超越自己,金榜题名!

网友“蕙智兰心”:大家都起床了吧,为孩子们祝福吧,祝他们考上心仪的大学。

网友“阳光灿烂”:祝孩子发挥自己的水平,心想事成!祝福所有参加高考的孩子们!

网友“kind”:这个群里,谁家出了状元一定要说呀!

网友“一剪梅”:家里出了状元肯定会说,使劲得瑟,嘿嘿。



关怀 “去陪考不让孩子知道,考试结束后第一时间出现在他面前”

昨日7时30分至8时30分。

网友“如沐春风”:儿子出发了,我抱了抱他。不放心,一会儿悄悄去考点门口看看。

网友“梦”:我好久没看到孩子了。我昨晚给他发短信说,妈妈困了,晚安宝贝!他回我,他到寝室了,要早点儿睡,让我们也早点儿睡。我儿子不让我去看他,说天太热,去了也没啥

意思。

网友“清荷融月”:我5点就醒了,不瞌睡。我问孩子用不用陪他。他说我去了会影响他的心情,他有信心,最后他自己骑车去了。

网友“林苾苾”:我说要送儿子,还没说完他已对我发脾气了。

网友“上帝保佑”:孩子在孟

津考试,不让我去陪考,我很想去,现在在去孟津的路上,求搭伴。

网友“清荷融月”:今天别去了,去了给孩子制造压力,他答题时难免想到家长在外面等他,明天可以去。

网友“梦”:悄悄地去,不告诉孩子,明天他考完试走出考场,我会第一时间出现在他面前。

煎熬 “儿子进考场了,我的心揪着,想哭”

昨日8时30分至9时。

网友“飘在雨中”:送考路上,儿子紧张得有些语无伦次,我想哭。

网友“薰衣草”:我家孩子目前的状态非常好,昨晚10点半睡下,很快入睡。今早7点起床,我问她晚上做了什么好梦。她回答什么梦也没做,睡得非常好!孩子就在地读初中的学校考试,这几天老师让他们保持正常上课的状态,包括晚自习及早读,只

是比平时上课晚一些、下课早一些罢了。今早她7点50分就去学校了,自己检查了一下考试的东西,背着书包就走了,像平时上学一样,我和她爸也像平常一样送她到家门口。这会儿她应该进考场了。

网友“飘在雨中”:儿子进考场了,我的心揪着,想哭。

网友“阿楚”:刚才听广播,一个去洛一高考点的考生出了意外,刚缝完针往考场赶,我心里很难受,都流泪了,他的家长该多难过啊!

网友“平淡是福”:缝针的孩子已经进考场了。

网友“阿楚”:太好了。真紧张!

网友“一切随缘吧”:本来我还很淡定,看到大家的心情,现在已经泪流满面了。

网友“喜事郎”:刚从考点离开,紧张、煎熬并期许着,很多年没有过这样心悬一线的感觉了。

洛阳晚报李燕锋:跟大家分享一个刚听到的高考故事。有个人回忆起自己同学的高考,他第一天考完回家后,父母好像做了一大盆汤,他不小心坐了上去,屁股被烫伤了。第二天,他的父亲拉着架子车或是蹬着三轮车,送他去县城考试。最后,看他的样子,老师决定让他站着考……

(下转A06版)

翡翠手镯:传承东方女性之美

女人如玉,翡翠传情

贾宝玉说女人如水,其实,女人更如玉。不必十分美丽,却需七分优雅。

女人佩玉,宁静、典雅,秀外慧中,美出气质,美出氛围,魅力活跃于碧色之中,生命游走在晶莹之内。赠以见情,历久弥新,此物是坚贞;佩以饰人,养心驻颜,此物最永恒。相爱就是凿石索玉,不见那浓郁的翠色,怎敢定一生的缘分!如果说,翡翠代表了中国文化中最美的一部分,那么,翡翠女性则是体现了中国女人最美的那一群人。

这个世上,最有魅力的女人当属:清贫时能散发清贫时的淡雅美;富贵时能演绎富贵时的华丽美。女人因翡翠滋养而倍添姿彩,翡翠也因女人之美而有了生机和灵性。所以,女人,一辈子,必要拥有一块自己钟爱的翡翠。

据说,世间不会有两块完全相同的

翡翠,就好象世间不会有两个完全相同的女人。当一块美玉出现在你面前,让你心动不已时,若你真是懂玉之人——请你,请你一定珍惜。

天价手镯亮相千镯宴

6月10日-16日,盛世宝玉将摆下千镯宴,礼待洛阳消费者。千镯盛宴持续一周,您可现场品鉴前所未有的翡翠盛宴。此次千镯宴展出翡翠手镯,和田玉手镯等约1000只,其中既有稀世珍品,又有适合大众日常佩戴的精品,充分满足广大手镯爱好者不同的需求。此次展会有两个亮点:亮点一,一只手镯超过一辆玛莎拉蒂超级跑车的天价翡翠,惊世骇俗之余,让您体会翡翠背后的文化魅力;亮点二,母女镯和姐妹镯联袂登场,两只手镯取自同一块老坑料雕琢而成,极为罕见,亲情如海,翡翠传情,适合母女或是姐妹佩戴。母女镯

用种水极佳的老坑料精雕而成,一个厚重慈祥,一个小巧聪慧,姐妹镯色泽和玉质均匀,颜色微透明至半透明,翠色鲜阳,如同初春的黄阳树新叶,灵气中蕴含活泼。

无理由退货撼动珠宝界

由于“黄金有价玉无价”,翡翠、白玉等珠宝不像黄铂金和其他工艺品有价可循,一直以来都是议价销售,特别是有部分珠宝商贪图利润,遇到外行买主就狠宰一刀,而“珠宝玉器一经售出概不退换”这一珠宝行业沿袭多年的行规,更让消费者不敢轻易购买。为了能够让消费者随心所欲爱翡翠,买翡翠,盛世宝玉郑重承诺:无理由退换货,明码实价,假一赔十,承诺给消费者吃了一颗定心丸。凡在盛世宝玉购买的翡翠,无论是否佩戴过,无论佩戴时间多久,只要不影响二次销售,均可无理由

退换货。

同时,盛世宝玉还推出购物赠积分,购物送精美礼品活动,所赠积分可以现场折抵现金,也可以累积随时换取等额翡翠饰品。(宝文)

地址:西工区中州中路王城公园大门西150米路北

电话:63931958 13838415626



缘来·翡翠镯